

Отчёт
педагога-наставника, учителя начальных классов
Поповой Ларисы Анастасьевны
о работе с молодым специалистом, учителем начальных классов
Винниковой Анной Александровной за 2022-2023 уч.год.

1.09.2022 г. установлено наставничество над молодым специалистом, учителем начальных классов Винниковой Анной Александровной.

Молодой педагог работает в МБОУ СОШ № 21 с 01.09.2021 года. Учитель Винникова А.А. преподаёт во 1 Б классе (УМК «Школа России»). Согласно составленному плану работы с молодым специалистом наставником Поповой Л. А. проведена следующая работа.

В сентябре месяце 2022 г. молодому специалисту была оказана помощь в составлении годового плана учебно-воспитательной работы, календарно-тематического планирования. Проведена консультация по работе с электронным журналом на сайте «Дневник.ру». Проведено теоретическое занятие по теме: «Организация работы на уроке с различными категориями учащихся. Индивидуальная работа». В ходе беседы выявлены затруднения в работе молодого учителя, предложены способы решения.

В октябре месяце была оказана помощь в выборе темы для самообразования по теме: «Формирование навыков устного счета путем применения интерактивных методов и форм обучения» и составлении плана работы. Была проведена консультация по подготовке и проведению диагностики по теме: «Адаптация первоклассников». Состоялась беседа по теме: «Проблемы активизации учебно-познавательной деятельности учащихся», в ходе которой были даны некоторые рекомендации для активизации учебно-познавательной деятельности учащихся во время уроков.

В ноябре месяце была проведена консультация по составлению поурочных планов. Состоялось теоретическое занятие по теме: «Здоровьесберегающий подход в развитии успешности ученика».

В декабре совместно с Анной Александровной проведён анализ полугодовых контрольных работ. Выявлены однотипные ошибки у детей по математике и обучению грамоте. Совместно составлен план по работе над ошибками. Проведён анализ по адаптации молодого специалиста. В ходе индивидуальной беседы выявлены сильные и слабые стороны в подготовке

Винниковой А.А. к педагогической деятельности. Систематизированы наработки профессиональной деятельности молодого учителя.

В январе была проведена консультация по составлению портфолио учащегося. Во время личной беседы выявлены трудности и меры по их преодолению по взаимодействию с родителями.

В феврале состоялось теоретическое занятие по теме: «Индивидуальная работа с учащимися различных категорий. Индивидуальный подход в организации учебной деятельности учащихся».

В марте была проведена беседа о сборе портфолио педагога, его структуре и порядке ведения.

В мае совместно с Анной Александровной проведён анализ годовых контрольных работ по математике, русскому языку, литературному чтению. Выявлено над чем предстоит работать во втором классе. Оказание помощи в составлении самоанализа педагога и сдаче отчёта педагога-предметника и классного руководителя по итогам 2022-2023 учебного года.

Молодой специалист сразу заявила о своей активной профессиональной позиции. Винникова А. А. вместе с наставником приняла участие в муниципальном этапе конкурса «Лучшая наставническая пара». Прошла обучение дополнительной профессиональной программе повышения квалификации и с 1 сентября 2022 года является советником директора школы по воспитанию и по взаимодействию с общественными объединениями.

Вывод:

Период адаптации молодого специалиста прошёл успешно. Молодому специалисту оказывалась помощь администрацией школы, руководителем методического объединения и педагогом-наставником в вопросах совершенствования теоретических знаний, повышения профессионального мастерства.

Наставник: Попова Л. А.

Молодой специалист: Винникова А.А.

